



## INFORME DE GERENCIA A SUS ACCIONISTAS DE LAS ACTIVIDADES EJECUTADAS POR LA EMPRESA NYFREIGHT TRANSPORTES S.A. DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ENERO DEL 2019 AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

Señores Accionistas de:

NYFREIGHT TRANSPORTES S.A.

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mí calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la COMPAÑÍA NYFREIGHT TRANSPORTES S.A., durante el ejercicio económico del año 2019.

Desde el inicio de la vida jurídica de la empresa, se han planteado grandes metas para lograr el posicionamiento de nuestros servicios no solamente a nivel local, sino también a nivel nacional. Para el año 2019; se hizo una pequeña inversión la misma que debido a algunas políticas económicas en contra del desarrollo social no se pudo crear utilidades para la empresa; más bien se produjo en su mayor parte gastos.

Todas las acciones y propuestas fueron hechas con miras a lograr en el próximo periodo económico 2020 rentas que justifiquen la inversión realizada por los accionistas de la compañía, desarrollando actividades de Transporte de Carga Pesada.

Los egresos realizados por la compañía, aunque técnicamente deben ser revelados como gastos en los Estados Financieros, según la realidad de NYFREIGHT TRANSPORTES S.A., deben ser considerados como una Inversión a corto plazo que hará posible lograr la autosustentablidad de la compañía en el menor tiempo posible.

NYFREIGHT TRANSPORTES S.A., siguiendo los lineamientos de la Superintendencia de Compañías, está calificada como PYME, por lo que se está revelando las partidas en los Estados Financieros, de acuerdo a la Norma Internacional de Información Financiera para PYMES (NIIF PYMES).

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad.

Atentamente,

Edwin Pablo Núñez Yánez

R.U.C. 1792501148001

GERENTE GENERAL DE NYFREIGHT TRANSPORTES S.A.

C.c. Archivo empresa

